要重演14年前歐聯躋身八強歷史

兵工廠有力贏「渡」反勝



歐洲聯賽冠軍盃(歐 聯)香港時間13日凌晨將 會爆發16強次回合較量, CHAMPIONS 在英超剛登榜首的阿仙奴 能否實現在這項歐洲頂級

比賽的冠軍美夢,還要先過到波圖這一 關。「兵工廠」首回合以0:1敗走葡萄 牙,然而勝在落後差距不大,近期亦展現 出多點開花的驚人火力,是役回師自己陣 地得到球迷的打氣支持,勢可成為他們逆 轉戰局的後盾,重演14年前躋身八強的歷 史。(now643台周三4:00a.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達

了「仙奴上月在歐聯 16 強首回合折戟,作客以 0:1不敵波圖,今仗次回合的任務就是要平 反敗局,淘汰該支葡超老牌勁旅晉級。儘管上仗 歐聯敗給波圖,「兵工廠」的高昂士氣亦沒有就 此被打斷,回到英超賽場後連挫紐卡素、錫菲聯 及賓福特,以英超8連勝之姿剛正式坐上榜首,當 中合計瘋狂轟入33球更是在英超同期列強中一枝 獨秀,火力驚人。

在阿迪達的調教之下,阿仙奴踢出賞心悦目的 進攻足球,入球擔子更不會過分集中於個別球員 身上,前中後三線都入波,令到對手難以集中兵 力防範。昔日在車路士鬱鬱不得志的德國球星夏 維斯,近來在「兵工廠」也同樣多了被安排推前 踢「偽9號」前鋒位置,並連續三場破網、當中兩 場更是傳射建功,為自己吐盡烏氣,此子是役相 信會繼續夥拍杜沙特和布卡約沙卡攻堅。

夏維斯籲主場球迷落力打氣

現排名葡超第3位的波圖,上仗歐聯憑中場加連 奴一箭定江山擊敗阿仙奴,不過八強席位尚未穩 陣。其實波圖14年前也曾首回合領先2:1,次回 合卻在酋長球場遭阿仙奴狂贈5蛋出局,亦是阿仙 奴最近一次能殺入歐聯八強。「兵工廠」此番再 次在近13戰10勝的主場迎敵,夏維斯説:「我們 可實現14年來從未做過的事(入八強),這是挑 戰。請球迷給我們更強力的支持,因為這將給予 我們很好的晉級機會。」





迪格蘭賴斯狀態上佳,是梳理兵

巴塞主場作戰「拿」手

香港文匯報訊(記者梁志 達) 巴塞隆拿首回合作客與 拿玻里握手言和,次回合主場 再鬥上屆意甲冠軍,巴塞主帥 沙維要將贏波希望寄託在新秀 耶馬身上,並好好利用對手的 數據弱點。(now644台周三 4:00a.m.直播)

巴塞在西甲落後領跑的皇 家馬德里8分,要成功後上衛 冕絕非易事。而在歐聯,他 們上仗雖有羅拔利雲度夫斯 基建功,但拿玻里頭號殺手 奥森漢回敬一球追和1:1。 巴塞的優勢是自從該仗後回

到西甲連續3輪不失球,取得 2勝1和,小將耶馬剛戰入球 領巴塞1:0小勝馬略卡。由 於中前場仍有柏迪、加維、 法蘭基迪莊、費倫托利斯和 拉芬夏等大批傷兵,利雲度 夫斯基又不復昔日入球效 率,沙維要將贏波希望繼續 寄託在被外界譽為有美斯昔 日影子的耶馬身上。

拿玻里近6場聯賽4次失 分,而且對陣西班牙球隊的兩 回合淘汰賽過去7次全部失 利,成為今屆歐聯主場全勝的 巴塞有利因素。



皇馬「達」陣跑近終點



當地時間10日繼續進行, 「領頭羊」皇家馬德里主 場4:0大勝切爾達,繼續 保持積分榜領先優勢。

據新華社報道,皇馬第21分鐘獲得角 球,魯迪格的頭槌和雲尼斯奧斯祖利亞的





補射先後被切爾達門將古亞達奮力撲出, 但雲尼斯奧斯近距離再射,終於攻破對方 「十指關」。皇馬戰至79分鐘憑藉一次角 球擴大差距,魯迪格的頭球攻門打在橫樑 上彈出, 古亞達撲救時不慎將球碰入網 窩。第88分鐘,雲尼斯奧斯左路橫傳門 前,試圖解圍的卡路士杜明基斯將球撞入

> 自家球門。補時階段,皇馬 小將古拿接應施巴路斯直傳 單刀突入禁區,晃倒古亞達 後小禁區右側射入自己的皇 馬處子球,也將比分鎖定在 4:0。賽後皇馬繼續領先排 第2的基羅納7分,在剩餘10 輪之下穩居榜首。

> 據法新社報道,皇馬進攻 核心比寧咸停賽,雲尼斯奧 斯此役出色地分擔了他的工 作,他表示希望會見到最好 狀態的自己,並遠離傷病。

◆綜合外電

F程稍佔上風 利記暫失榜首



志達) 在本港時間11日凌 晨結束的英超「天王山之 戰」,利物浦與曼城各踢了

分高下打和1:1。雖然各失兩分對雙 方在與阿仙奴的「三頭馬車」爭標戰 團中算是不利,但暫時退守次席的利 物浦餘下賽程較為容易應付,最少

12碼◎

半場好波,結果平分秋色不

「利記」本賽季對陣阿仙奴及曼城的 比賽已經全部踢畢。

利物浦與曼城是役幾近各踢了一半 時間好波,節奏明快、快上快落。曼 城上半場23分鐘在稍處逆境之下, 由防守中場史東斯接應奇雲迪布尼傳 送後上包抄射入。換邊後曼城後衛尼 敦阿基回傳失誤被達雲紐尼斯截到,

曼城門將艾達臣禁區內撲跌紐尼斯被 eaque

罰12碼,阿歷斯麥亞里士打主射中 鵠扳平。之後各有一次攻勢中門框彈 出,結果各得1分。

維拉 熱刺可左右大局?

現時阿仙奴暫以得失球差優勢力 壓同積64分的利物浦升上榜首,63 分的曼城緊隨其後。觀平餘下10輪 賽程,三隊都要對陣阿士東維拉和 熱刺,當中僅「利記」是作客維 拉,但曼城與阿仙奴卻要作客熱 刺,熱刺與維拉隨時可左右大局。 此外,阿仙奴及利物浦都要作客曼 聯。不過,論失分危機之高莫過於 是下輪阿仙奴作客曼城,很大機會 讓利物浦坐收漁利重上榜首。



◆史東斯(右)助曼城一度領先

法新社

列錫(左)協助A米全取



A米超越祖雲達斯做「二哥」

意大利甲組聯賽當地時間10日的第28輪比賽,AC 米蘭主場對陣安玻里雖然射門機會不斷,但直到第40 分鐘才憑藉一次團隊配合,由奧卡科助攻普列錫射門 得手,最終A米拿到寶貴3分升至積分榜次席。祖雲達 斯主場2:2戰和阿特蘭大,意味着本輪過後,A米以1 分優勢超越祖雲達斯。 ◆新華社

内訌風波後韓足續徵召李剛仁

在年初亞洲國家盃四強出局前夕,巴黎聖日耳門中 場球星李剛仁被爆出與一班年輕球員因為吃完飯提早 離席,引起隊中資深球員們的不滿,在爭執中李剛仁 更被指令到隊長孫興民手指受傷。韓足臨時主帥黃善 洪昨日宣布了上任後的首個大軍名單,李剛仁繼續榜 上有名。黄善洪認為隊內問題不是只有球員的責任, 亦相信李剛仁知錯能改。

◆綜合外電

利物浦無名英雄 遠藤航價廉物美

路透社



◆遠藤航(右)和奇雲迪布尼拚搶。

香港文匯報訊(記者梁志 達)要數利物浦的功臣,很 多時會將焦點放在穆罕默德 沙拿與雲迪積克等一線球星 身上,然而卻有球員會被容

易忽略,遠藤航便是其中之 一,這位本賽季加盟的日本 外援於中場默默耕耘,為球 隊在爭搶分數的過程中貢獻

今年31歲的遠藤航去年夏 季從德甲史特加加盟利物 浦,然而1,600萬英鎊的身

盃賽和大戰中於中場攻防端 都發揮出巨大作用。今場迎 戰曼城,遠藤航62次傳球 59次成功, 傳球成功率95% 僅次於隊友雲迪積克,當中 1次製造到入球機會,另外4 次攔截全部成功,與雲迪積 克和麥亞里士打並列全場最 多。包括在擊敗車路士的聯 賽盃決賽的出色發揮,此子 已成為利物浦新的中流砥

價可説是價廉物美, 屢屢在